
MAX is in details.
Povestea TMAX a început atunci când proiectanții Yamaha au

decis să creeze un nou tip de scuter, care să ofere viteza și

dexteritatea unei motociclete, combinate cu comoditatea și

confortul unui scuter. Cu aproape 25 de ani de dezvoltare în

spate, TMAX Tech MAX este scuterul sportiv suprem.

Modelul premium de la Yamaha este în fruntea categoriei de

maxi scutere de aproape 25 de ani. Iar ultima generație de

TMAX Tech MAX oferă un aspect mai ascuțit și speci cații și

mai avansate care îi consolidează statutul de unul dintre

cele mai dorite, mai capabile și mai elegante scutere sport

de înaltă performanță de pe șosele.

Parbriz reglabil electric

Mânere încălzite ş i şa încălzită

Sisteme de asistență pentru conducător

Motor compatibil EURO5+ de 560 cc

Caroserie ș i far ra nate

Ecran TFT de 7 inchi cu Garmin Navigation

Conectivitate îmbunătățită

Ergonomie confortabilă

Roți prelucrate

Cadru ușor din aluminiu

Spațiu de depozitare generos

TMAX Tech MAX



Indiferent dacă faci naveta la serviciu, mergi în excursii de o zi în munți sau în călătorii pe distanțe lungi,

TMAX Tech MAX de 560 cmc este pregătit pentru orice. Șasiul de tip motocicletă oferă confort. Iar noul

sistem de control al presiunii pneurilor (TPMS) și sistemul de ajutor pentru conducător îți oferă un grad

ridicat de încredere și control, astfel încât să te poți relaxa și bucura de  ecare drum, în  ecare zi.

MAX is in details.
TMAX Tech MAX este scuterul sport premium Yamaha de capacitate mare, cu toate caracteristicile

modelului TMAX și multe altele,  ind alegerea ideală pentru cei care caută cel mai bun model

multifuncțional de înaltă performanță. Echipat cu noi faruri dinamice duble și cu o caroserie frontală mai

elegantă, acest scuter emblematic oferă o experiență de condus de neegalat.

Motorul său puternic de 560 cc EURO5+ și transmisia automată ra nată fac din acest scuter sport cel mai

rapid și mai lin de la Yamaha. Șasiul din aluminiu de tip motocicletă și suspensia reglabilă asigură o

manevrabilitate precisă. Iar pentru confort suprem, TMAX Tech MAX este echipat cu o șa încălzită de lux,

mânere încălzite și un ecran reglabil electronic.

Pentru cel mai înalt grad de control, TMAX Tech MAX bene ciază de cele mai bune sisteme electronice de

asistență a conducătorului, inclusiv un nou sistem de control al frânelor, precum și regulator de viteză,

controlul tracțiunii și D-MODE cu 2 poziții. Iar panoul de bord conectat de 7 inci dispune de navigație Garmin

gratuită* pentru a oferi cele mai bune rute pentru navetă, agrement și turism. (*navigația Garmin cu hartă

completă este disponibilă gratuit pentru modelele TMAX eligibile, dar nu este disponibilă în toate țările.

Unele caracteristici de navigare nu sunt disponibile în toate țările. )
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Parbriz reglabil electric

Cu cele mai înalte speci cații standard ale

oricărui scuter sport Yamaha, modelul

TMAX Tech Max este echipat pentru a vă

oferi o călătorie de lux pe tot parcursul

anului. Oferind o mișcare de 110 mm,

ecranul reglabil electric îți permite să alegi

poziția ideală pentru a se potrivi cu  zicul

și stilul tău de pilotare.

Mânere încălzite și șa încălzită

Acest scuter sport premium nu este doar

unul dintre cele mai frumoase scutere cu

două roți de pe șosele, ci este, de

asemenea, construit pentru performanțe

de top oriunde alegi să mergi. Și, pentru a

sublinia funcționalitatea autentică de zi cu

zi, acesta este echipat cu mânere încălzite

și o șa încălzită cu aspect de piele, care îți

oferă un confort sporit pe tot parcursul

anului.

Sisteme de asistență pentru
conducător

TMAX Tech Max este echipat cu un sistem

exclusiv cruise control, care face călătoriile

lungi mai plăcute. Controlul tracțiunii și

controlul frânelor oferă un plus de încredere

la deplasarea pe suprafețe moi și umede -

iar modul D-MODE cu 2 poziții îți permite să

selectezi opțiuni de caracter al motorului

mai line sau mai sportive. Iar TMAX Tech

MAX este acum echipat cu un sistem de

monitorizare a presiunii în anvelope (TPMS)

pentru un plus de încredere la deplasare.

Motor compatibil EURO5+ de
560 cc

TMAX Tech MAX este acționat de un motor

compact de 560 cmc, cu 2 cilindri, care

produce 35 kW, oferind o performanță lină

și puternică de tip „rotește și pornește”.

Cel mai recent design respectă în

totalitate standardele Euro5+, ceea ce îl

face ideal pentru naveta în centre urbane

cu zone cu emisii reduse. Un ambreiaj

centrifugal nou proiectat asigură că

transmisia complet automată oferă o

accelerație fără întreruperi - iar pentru o

funcționare mai silențioasă la turații joase

există o evacuare îmbunătățită.

Caroserie și far ra nate

TMAX Tech MAX evoluează continuu, iar

cea mai recentă generație a acestui model

emblematic dispune de un aspect frontal

restilizat, care subliniază aspectul său

dinamic și atractiv. Noile faruri duble și

lumini de poziție – împreună cu carenaj

frontal reproiectat – oferă un aspect mai

compact și mai sportiv, rea rmând

statutul de scuter sportiv multifuncțional

de lux al acestui model legendar.

Ecran TFT de 7 inchi cu Garmin
Navigation

Ecranul TFT de 7 inci de înaltă tehnologie

oferă cea mai nouă interfață HMI din clasa

sa – o gamă largă de informații ușor de citit,

o nouă temă de a șaj și un control intuitiv

al caracteristicilor TMAX Tech MAX. Aplicația

Garmin Navigation* cu hărți complete este

acum complet gratuită prin aplicația Garmin

Motorize*. Cu funcționalități precum tra cul,

prognoza meteo și punctele de interes, vei  

informat(ă) complet la  ecare deplasare.

(*navigația Garmin cu hartă completă este

disponibilă gratuit pentru modelele TMAX

eligibile, dar nu este disponibilă în toate

țările. Unele caracteristici de navigare nu

sunt disponibile în toate țările. )
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Motor

Tip motor
4 timpi; Răcit cu lichid; DOHC; 4-supape; Doi cilindri
dispuşi paralel

Capacitate cilindrică 562 cmc
Alezaj X Cursă 70,0×73,0 mm
Compresie 10.9:1
Putere maximă 35,0 kW @ 7000 rpm
Cuplu maxim 55,0 Nm @ 5250 rpm
Sistem de ungere Carter uscat
Sistem combustibil Injecţie de carburant
Sistem de aprindere TCI
Sistem de aprindere Electric
Sistem de transmisie Automat, curea trapezoidală
Fuel consumption 4,8 l/100 km
CO2 emission 112 g/km

Şasiu

Sistem suspensie faţă Furcă telescopică
Cursă faţă 120 mm
Sistem suspensie spate Basculă
Cursă spate 117 mm
Frână faţă Frână cu disc dublu hidraulic, Ø 267 mm
Frână spate Frână cu disc hidraulic individual, Ø 282 mm
Anvelopă faţă 120/70R15M/C 56H fără cameră
Anvelopă spate 160/60R15M/C 67H fără cameră

Dimensiuni

Lungime totală 2.195 mm
Lăţime totală 780 mm
Înălţime totală 1.415 mm – 1.525 mm (parbriz electric)
Înălţimea scaunelor 800 mm
Ampatament 1.575 mm
Gardă minimă la sol 135 mm
Greutate fără sarcină 221 kg
Capacitate rezervor carburant 15 l
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Screen & Connectivity

Screen type TFT
On-screen Navigation Garmin Motorize
Smartphone Connectivity MyRide
Screen size 7 inch
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Imaginile și clipul video prezintă un model de pre-producție. Speci cațiile produsului pot   diferite. Condu

întotdeauna conform limitelor de viteză reglementate. Imaginile prezintă conducători profesioniști în zone

închise și permise. Imaginile au fost realizate în mai multe țări, cu diferite tipuri de legi rutiere. Condu

întotdeauna în siguranță și respectă legislația locală privind circulația pe drumurile publice.

Poartă întotdeauna cască, ochelari și echipament de protecție. Yamaha te încurajează să pilotezi cu prudență

și să îi respecți pe ceilalți piloți și mediul înconjurător. Caracteristicile și aspectul produselor Yamaha

prezentate aici sunt supuse modi cărilor fără aviz prealabil și pot varia în funcție de cerințe și condiții. Pentru

detalii suplimentare, consultă distribuitorul Yamaha.
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